

为“金盾”增光

“史公”传奇

—记泗泾派出所第三责任区警长史伟祖

警长，兵头将尾，是派出所工作中最小作战单元的领头人，虽然职位不大，但其所发挥的作用着实不小。在松江区公安分局泗泾派出所就有这样一位，他叫史伟祖，是第三责任区警长，可同事们都亲切地昵称他“史公”。

“史公”口中常有的一句话就是：“从警就意味着忠诚和奉献，能为老百姓办实事，苦点累点也高興！”

针对泗泾地区赌博案件举报多且屡禁不止的情况，泗泾派出所在辖区内开展了赌博窝点整治专项行动。“史公”所在警组管辖的古楼村外来人口数量大、人员结构复杂、赌博案件屡有发生，通过缜密的前期工作，排查出古楼村水闸附近时常有人聚众赌博。为使抓捕工作顺利进行，“史公”和社区民警多次进行踩点，并绘制了现场位置图，制定了

严密的抓捕方案。

这不，泗泾派出所在捣毁“二八杠”赌博窝点时，“史公”和弟兄们踹门而入的一瞬间，赌徒们惊恐万分，仓惶而逃。无奈碰上精兵强将，瓮中捉鳖，全部被当场制服。在清点赌资时，“史公”发现门口一男子鬼鬼祟祟，瞄了一眼屋内的情况拔腿就跑。“史公”警觉该男子可能是同伙，毫不犹豫地追了上去。眼看追击越来越近，“亡命徒”爬上两米高的高墙，头也不回地跳了下去。面对这种情况，“史公”没有半点犹豫，一个飞扑，紧随其后，将嫌疑人扑倒在地。后续增援警力及时赶到，将嫌疑人制服。此时“史公”才感觉到右腿剧烈疼痛，无法起身。弟兄们将“史公”及时送至医院，经诊断，右小腿胫骨、腓骨骨折。那年，“史公”进入公安队伍未满5年，还是个新人，但他凭着对公安工作的热爱，秉持着初

生牛犊不怕虎的精神，在工作岗位上崭露头角。

去年10月份，泗泾医院发生了三起偷盗案，被窃财物11800元。查看医院监控视频发现：三起案件系同一人所为。犯罪嫌疑人年纪较大，中等身材，戴眼镜，稀发。泗泾医院属警长“史公”的辖区，他暗下决心，不破此案誓不罢休。

“史公”盯着监控看了一遍又一遍，结合三起案件，他发现了一个共通点，每次嫌疑人作案后都乘坐“摩的”逃跑。“对，‘摩的’是关键。”“史公”一拍大腿站起身来。案件有了进展，他第一时间召集警组民警、泗泾医院社区辅警开会讨论，制定抓捕计划。“没有破不了的案，只有不想破的案。这次一定要将嫌疑人拿下，不再给他作案的机会。”他将监控里嫌疑人照片打印出来，让社区辅警分发给医院门口的“摩的”司机和医

院保安，让他们提高警惕，发现情况立即联系。

11月11日14时30分，收到“摩的”司机的电话，称与嫌疑人特征极为相似的一名男子已进入医院。“史公”立即将情况报告所领导，并安排警组民警兵分两路，一路在医院外围值守，一路穿着便衣尾随嫌疑人。根据每次嫌疑人均乘坐“摩的”逃跑这一特点，他安排民警在医院门口佯装“摩的”司机，守株待兔。自己则坐在医院监控室，指挥抓捕行动。

14时45分至15时10分，嫌疑人在住院部不停徘徊，没有找到合适的对象下手。15时20分左右，可能发现了警方的迹象，嫌疑人准备离开。他没从大门离开，而是选择穿过医院南侧停车场翻越围墙逃窜，尾随民警立即向“史公”报告。他便安排外围民警往泗陈公路方向进行堵截。

此时指挥室传来嫌疑人已被抓获的好消息。果不其然，嫌疑人准备乘坐“摩的”逃跑时，被佯装司机的民警逮个正着。到案后，嫌疑人沈某对自己多次盗窃的行为供认不讳，现已被松江区公安分局刑事拘留。

“史公”就是这么一位警长，要么不做，既然做了就尽力做到最好。在他的带领下，第三警组各项成绩常年名列前茅。工作中，他更是个要求严格的“黑脸”警长，但在生活中却更像是一位兄长，无微不至地关心着警组兄弟们。“跟着‘史公’干，累并快乐着。”警组的兄弟们说。

泗泾派出所所长宋永华对他这样评价：“史伟祖工作踏实、认真，主动作为意识强，贯彻执行力强，交给他的事情我放心。”“为民解难，帮民解忧。”受助群众为史伟祖送上锦旗，表示由衷的感谢。

通讯员 郭岐胤

泗泾镇召开“两新”党建暨党建项目与科创项目“双融合”工作会议 坚持党建引领科技创新

3月23日上午，泗泾镇“两新”党建暨党建项目与科创项目“双融合”工作会议召开。镇党委副书记施佩丽出席会议，党委委员董桂飞主持会议。

施佩丽首先肯定了综合党委过去一年来所取得的成绩，感谢泗泾各“两新”党组织的积极配合和党建顾问们的无私奉献。她希望在贯彻党的十九大精神的开局之年，面对新时代、新目标、新要求，“两新”党建工作要提高政治站位，做好“三个强化”，一要强化对标意识，二要强化大局观念，三要强化实干精神。

对于2018年“两新”党建工

作，她提出三点意见：一是深刻理解加强党的全面领导，坚定党是领导一切的理想信念，党的基层党组织要在领域上全覆盖，在区域上无例外，在实现形式上无死角，坚持党对一切工作的领导；二是积极主动融入G60科创走廊，以区委《关于党建引领G60科创走廊建设的若干意见》为指导，强化“两新”党组织在社会基层组织中的战斗堡垒作用，发挥“两新”党组织强大的思想政治动员优势，坚持党建引领科技创新，积极推动党建项目与科创项目的深度融合；三是努力全面提高党的建设质量，积极发挥“两

新”党组织政治核心作用和政治引领作用，团结凝聚职工群众，号召鼓舞群众，坚定跟党走的信念。

施佩丽对全体“两新”组织和工作人员提出三点要求，作为一名机关党员干部和“两新”党支部书记，一要知责思作为，时刻想到自己所处的位置，时刻想到职工群众一直在盯着我们，时刻想到我们肩上担负的责任；二要明责敢担当，有决心、有担当，着眼全局，突出重点，深入调研，做一名受“企业需要、党员欢迎、职工满意”的“两新”组织带头人；三要尽责抓落实，真正扑下身子，积极主动抓好党建工

作，充分发挥党员的表率作用，努力推动企业创新发展。

镇综合党委全体班子成员，各“两新”党支部书记，有关企业党建负责人参加会议。会上，总结了2017年“两新”党建工作并部署了2018年“两新”党建工作。宣读了镇综合党委《关于表彰2017年度泗泾镇“两新”组织优秀党建项目的决定》，并为13个获得优秀党建项目的“两新”组织颁发荣誉证书。

会后，还对党费收缴使用管理、“双融合”党建项目申报等几项工作进行了培训。

通讯员 王汝捷

为做好即将在上海举办的“中国国际进口博览会”保障工作，3月26日下午，镇党委副书记成尔新至打铁桥和祥泽两居委所属地块与青浦区交界处，实地勘察增设岗亭及安装摄像头的基础条件。

成尔新在祥泽居委召开工作部署会，就对下一步的工作开展，提出三点意见：以“四站合一”为依托，做到底数清、情况明，充分发挥志愿者作用，加强小区门卫安保力量。以增设岗亭为抓手，做好出入境管控工作。以“雪亮工程”为契机，加强硬件设施的同时要做到“岗亭到位，人员到位。”

接下来，泗泾镇将继续按照“守住边、稳住面、保住点”的指导思想，增强安保工作针对性和实效性，注重运用“智慧公安”建设成果，提升各警务工作的科技含量，精准管住“人、物、房、点、路、网”六大要素，全力消除各类安全隐患，确保首届进口博览会各项活动安全有序。

通讯员 陈莉

新凯微公益乐在童趣园

时的紧张、忐忑到最后的坦然、尽责。

社工在与家长的交流中了解到，部分家长要同时面对工作和家庭时的无奈。在与孩子的沟通中，获悉了孩子对于家长的理解和对于生活的认知。

活动当天从下午3点到6点，随着最后一个孩子的离开，活动降下帷幕。虽然这次活动受益人数还不是很多，但相信随着活动越办越好，受益者也将越来越多。

通讯员 蔡妍琰 摄影报道



使百姓信赖 让居民放心

为了更好地提升社区卫生服务中心的医疗服务水平，体现家庭医生处处真情的人文精神，4月2日下午，泗泾社区卫生服务中心书记朱福妹、主任徐忠于和业务科科长郁丽华到泗泾下塘社区调研。

下塘社区下辖张泾、中西、江川、润和苑、西南和景港6个居委会的居民代表畅所欲言，他们对社区卫生服务中心的家庭医生的服务赞不绝口，中西居委会的居民代表希望设立临终关爱病房，让病人在生命终止前能在义工的话聊中得到精神慰藉；西南居委会的代表提出能否设立自助挂号，节约排队等候时间；景港居委会的代表希望建立老人康复病房等，社区卫生服务中心主任徐忠于对老人们提出的希望和要求一一作了解答。

通讯员 宋烨

泗泾镇召开城市管理精细化 工作领导小组第一次会议

3月30日下午，泗泾镇召开城市管理精细化工作领导小组第一次会议。镇党委书记沈雪峰出席会议并讲话，副书记成尔新主持会议。

沈雪峰指出，城市管理精细化工作是上海建设卓越的全球城市和“科创、人文、生态”的现代化新松江的必然要求，也是泗泾“五镇”建设任务之一。针对下一步推进城市管理精细化工作，他提出五点要求：进一步完善工作机制；进一步调动工作力量；进一步挖掘工作资源；进一步运用工作手段；进一步促进党建引领。

沈雪峰强调，镇机关部门要围着社区转、帮着居民区想、带着基层干部一起干，真正做到守土有责、守土负责、守土尽责，把泗泾的城市管理提高到一个新的高度。

会上，镇党委委员张晔通报了当前“创全”

专项测评情况，并就下阶段重点工作进行了部署。副镇长曹宇铮传达区城市管理精细化工作相关要求和12345市民服务热线、网格化工作会议精神，解读《泗泾镇城市管理精细化工作实施方案（2018—2020）讨论稿》；部署今年泗泾镇城市安全运行隐患排查工作。泗泾镇城市管理精细化工作领导小组全体成员参加会议。

吴雯静



●城市 e管家 人人关注它 您的声音很重要

守住边、稳住面、保住点
泗泾镇筹备中国国際进口博览会保障工作

3·25文化服务日 “非遗大篷车”进社区

3月25日是一年一度的上海市民文化服务日，当天，“非遗大篷车”来到了泗泾镇江居委和新凯五村居委，为居民带来了评弹和松江皮影戏的表演。

松江皮影戏是市级非物质文化遗产，在泗泾地区流传甚广。本次演出的节目除了老居民耳熟能详的《薛丁山征西》、《武松打虎》之外，特别为居民演出了原创的廉政题材皮影戏《清官李秉》，这部戏是泗泾的皮影传承人原创的以泗泾历史人物李秉为原型，生动再现了李秉为官清廉、刚正不阿的故事，增加了居民的文化归属感和文化自信。

评弹是国家级的非遗项目，此次泗泾镇请来了上海评弹团的演员，让居民不出小区就能欣赏到高水平的演出，既丰富了居民的文化生活，又传播了非遗文化，把文化服务到社区，今后泗泾镇会继续“非遗大篷车”项目的推进，让更多的非遗文化、民俗文化走进社区、走近居民。

通讯员 庄忱